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Με Αρχιερατική Θεία Λειτουργία πανηγύρισε ο 
Ι.Ν. Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου στη Νέα 
Ανατολή Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και μέσα στη χαρμόσυνη ατμόσφαιρα 
της πασχάλιας περιόδου εορτάσθηκε την Πέμπτη 8 Μαΐου 2025 
η εορτή της Σύναξης της αγίας κόνεως της εκπορευομένης εκ 
του τάφου του Αγίου ενδόξου Αποστόλου και Ευαγγελιστού 
Ιωάννου του Θεολόγου, στον φερώνυμο Ιερό Ενοριακό Ναό της 
Νέας Ανατολής Ιεράπετρας.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος χοροστάτησε στην 
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ακολουθία του Όρθρου, και στη συνέχεια, περιστοιχούμενος από Εφημερίους της 
περιοχής, τέλεσε τη Θεία Λειτουργία και ευλόγησε τους προσφερόμενους άρτους.

Τον θείο λόγο, κατόπιν σχετικής προτροπής του Σεβ. Μητροπολίτου κ. Κυρίλλου, 
κήρυξε κατάλληλα ο συμπροσευχόμενος εκ του Ιερού Βήματος Πανοσιολ. Αρχιμ. 
Δημήτριος Στρατής, Αναπλ. Καθηγητής της Πατριαρχικής Εκκλησιαστικής 
Ακαδημίας Κρήτης, ο οποίος με γλαφυρό τρόπο και ρέοντα θεολογικό λόγο μίλησε 
για τον τιμώμενο άγιο ως Ευαγγελιστή της αγάπης, συγγραφέα του κατά Ιωάννην 
Ευαγγελίου και τριών Καθολικών Επιστολών, Θεολόγου, επιστηθίου φίλου, 
Παρθένου και ηγαπημένου μαθητή του Κυρίου, αλλά και για το θαυμαστό γεγονός 
της ανάδυσης της κόνεως, του μάννα, από τον τάφο του αγίου και την ένδοξη 
μετάστασή του.

Στο τέλος της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Κύριλλος 
ευχαρίστησε τον π. Δημήτριο Στρατή, που εμπνευσμένα κήρυξε τον θείο λόγο, και 
ευχήθηκε στους ενορίτες να έχουν τη σκέπη την προστασία και τις προς τον 
Αναστάντα Κύριό μας πρεσβείες του προστάτη αγίου της Ενορίας τους.



Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Αιδεσ. Πρωτ. Μιχαήλ Ξυδιανός, 
συνταξ. Εφημέριος, ο Αιδεσ. Πρωτ Σάββας Λιναρδάκης, Εφημέριος της Ενορίας 
Παναγίας Ελεούσης Ιεράπετρας και Αρχιερατ. Επίτροπος Β΄ Αρχιερατικής 
περιφερείας, ο Αιδεσιμ. Οικονόμος π. Αντώνιος Κανάρης, συνταξιούχος Εφημέριος, 
ο Αιδεσ. Ιερεύς Εμμανουήλ Προϊστάκης, Εφημέριος της Ενορίας Νέας Ανατολής, ο 
Αιδεσιμολ. Ιερεύς Εμμανουήλ Μπιτσακάκης, Εφημέριος της Ενορίας Μύθων, ο 
Αιδεσιμολ. Ιερεύς Γεώργιος Σμυρνιωτάκης, Εφημέριος της Ενορίας Ρίζας, και ο 
Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ τους ύμνους απέδωσαν μελωδικότατα ο 
Πρωτοψάλτης και Δ/ντής της Σχολής Βυζ/νής Μουσικής της Ι. Μητροπόλεως κ. Ιω. 
Αρώνης και οι ιεροψάλτες του ναού.

Εκκλησιάσθηκε πλήθος ευσεβών χριστιανών της ευρύτερης περιοχής, μεταξύ των 
οποίων ήταν ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Ανατολής κ. Βασίλειος 
Ζαχαρόπουλος και ο Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Ανατολής κ. Νικόλαος 
Καραλάκης, ενώ ακολούθησε κέρασμα στην αίθουσα του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Νέας Ανατολής.








